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Тема : Решение задач на тему: Конус, площадь поверхности и объем.
Практическое занятие
Цель : Решить типовые задачи, используя  формулы площади поверхности и объема конуса, свойства конуса. 
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Порядок выполнения работы
· [image: ]
· Записать конспект и сделать чертежи.
· Выучить формулы


Ответ на почту danya-m89@mail.ru    или     vk    id18510688 

группа М-11 ОУДп.10	Математика 					17.04.20
Тема : Усеченный конус, площадь поверхности и объем.
Лекция 
Цель : Решить типовые задачи, используя  формулы площади поверхности и объема усеченного конуса, свойства конуса. 


Усеченный конус, площадь поверхности и объем.
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Порядок выполнения работы
· Записать конспект и сделать чертежи.
· Выучить формулы


Ответ на почту danya-m89@mail.ru    или     vk    id18510688 
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3a/134a BTOPaR. B KOHYC BNMCaHa NPaBIbHas TPEYroNbHaR NMPaMIAa C NNOWAALH0 OCHOBaHUS 1 6+/3 CM2 1 yriom HaknoHa

60KOBOTO PEBPa K OCHOBAHIIIO, PaBHBIM 60°. HaliANTE 0BLEM U MNOLL3AL MOMHOY MIOBEPXHOCTH KOHYCa.

Pewenve.

DABC - enncannas nupamaa.
AABC - paswocoponnmit (AB = BC = AC).
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Orser: 565 om?, 64 ow.
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3apanue 1

Tlnomazs Goxozoi moBepxHoCTH KoHyca pasia 487, a womazs ockosarns pasia 367. Haiiaute amiy obpasysomei koryca.

Ecan paziyc OKPYKHOCTH, JTeamelt B OCHOBAHHH KOHYCa 0G03HAHHTB 3a T, a ATHHy 00pasyromelt 3a L, To III0MATb OCHOBAHIA H ILTOMAT5 GOKOBOI
OBEPXHOCTH KOHyca BBIPasATeA o hopMyaart: Socry = 72 . Sgog s, = ML . U3 nepsoit gopyyast cnexyer: 712 = 361 = 12 = 36 = 7 = 6 =
6ml = 487 = 61 =48 = 1 =8.

Ortser: §
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3apaHue 2

Tlnomas Goxoofi noBepxHOCTH xoHyca pasta 487, a WIomaTs G0KoBOf MOBEPXHOCTH YCCICHHOTO KOYC ¢ TAKHMH K¢ OCHOBAHHEM H YIIOM
HaiI0Ha 05pasylomedi K ILIOCKOCTH 0CHOBaRHA paska 367T. HailTiTe BBICOTY yeeueHNOTo KORYCa, CCITH BBICOTA HCXOTHOFO Koyea pasHa 10.
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Tl1omans GoK0BOf HOBEPXHOCTH MCHBIIETO KOHYCa, KOTOpBii AOTIOTHACT YCeUCHHELH KOHYC 10 HOTHOTO, pasHa pasHOCTH HX ILTOMacH MOBepXHOCTEH:
Symn = 48™ — 36m = 127 . OrHomenpe n0mazeit GOKOBEIX IOBEPXHOCTEH GOTBIIOTO H MaToro KOHYCOE PABHO KEAIPATY KoadduunenTa moto6ma

Mexay Hm:
Sean  dsr

2 —
Sy k= 121

d=k=2
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hex 10
Toraa sHGOTSE KORGOB OTHOGATCR APYT KAPYTY: o = T,
vt 'MAT

Mygn = 5= Ryceq

Ortser: 5
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3apaua 1.

BbicoTa KOHyCa pasha 12, 06pasyloulas pasHa 14. HaiiauTe ero o6bem, AeneHHbIf Ha 7.

3aaaua 2.

KoHyc nonyyaeTcst npu BpalleHnn pasHobeapeHHoro npamoyronsHoro Tpeyroneinka ABC' sokpyr kateta,
PaBHOro 6. HaiiauTe ero obbem, AeneHHbIii Ha .
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YCeUEHHBIM KOHYCOM Ha3bIBAETCA YACTb KOHYCa, OrPaHIUEHHER ero OCHOBAHUEM U CeUeHeM, NapannensHbIM NNOCKOCTH
OCHOBaHYIS, YCEUEHHITI KOHYC VIMEET OCh, BHICOTY B, PAAMYChI OCHOBaHWTI 1 1 R, 06pasylouiyto [. OCEE0E CeveHie yCeughHo

KOMYCa - paBHOBEApeHHaR TpaneUus.

o

71014345 BOKOBOI MIOBEPXHOCTI YCEUEHHOTO KOHYCA M OB LEM YCEMEHHOTO KOHYCa PABEH PaSHOCT NIOLLAAEH 6OKOBbIX
NI0BEPXHOCTEI! Y OEBEMOB MIONHOTD KOMYCA U OTCEMEHHOTO.
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Stoxyexon = Seox1 ~ Ssox2: Vyexon = V1 = V2

MowaAs 60KOBOV NOBEPXHOCTIA YCEUEHHOTO KOHYCA MOXHO HAITY 110 CEAYKILIVIM GOPMYNaM:

e

Stoxye xon 1 Seoxyeron = T+ R)L

O6bEM yCUEHHOTO KOHYCa MOXHO ELIMUCTUTE M0 CTEAYIOLYM GOPMYnaM:

Vieron = 5(S; +/5.5,+52)

7€ 5, W S, - NOWaAN OCHOBAHNT, f - BHICOTa YCEHEHHOM KOHYCa:

I Vo =

wh(r? + R+ R?).

3

T8 I - BLICOTA YCEMEHHOTO KOHYCA, 7 1 R - PAAYChI BEPXHETO 1 HIKHEO OCHOBaHIT.
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334348 TRETbE. B PAEHOCTOPOHHNT KOHYC C PAANYCOM OCHOBAHIS, PABHLIM 4 CM, BIIMCAH NPAMOYTO/bHLIV Napannenenunes &

OCHOBaHUY KOTOPOTO NEXVT KBAZPAT, C BICOTON /3 CM TaK, {TO OAHO ero OCHOBaHYE MPUHAANEXUT OCHOBAHVI) KOHYCa,
BEPLUItHSI APYOTD OCHOBIHIS MPUHAANEXAT 6OKOBOT MOBEPXHOCTY KOHYCa. HaiiguTe 0B beéw napanenenvinega. B orsete

3anuwwTe 3Haverve /3.

Pewenve.

MKN - pasocToposHii TpeyronbHuk.
AA,C,C - npmoyronsHK. A
MN=d=2r

MN =24 =8 (cm)

MK =KN=MN=8om

KH L MN wa

a3
KH =22

KH =25 = 473 (o)
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EH=AA; =V3cm

KE = KH — EH

KE = 43 = V3 = 3V3 (cm)

ABCD - xeagpar.

Nyers AB = BC = CD = AD = xom.
AC = A, = xVZ (em)

A1Cy 11 AC = A€y | MN = AAKC,~AMKN = 2262 = X2
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xE_ 33 _3Es _s
2= = E o2 ()

Vapuap = x° - EH
Vapaap = (3V2)" V3 = 183 (om)
VipnapV3 = 18V3 - V3 = 54 (cm?)

Oteer: 54 o,
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3a/134a veTBEDTaS. [UHEI aAVYCOB OCHOBAHWT 1 O6Pa3yH0LLIETt YCEUEHHOTO KOHYCa PaBHS! COOTBETCTBEHHO 7 aM, 15 c 1 17 ci.

BeluncuTe ero BicoTy.

Pewene

0,A,A0 - npswmoyronsHas Tpaneus.

0,0=h

AM 104

0,4,MO - npsmoyronbmk.
0,4, = 0M = Tem

0,0=AM=h

44, AM - npsmoyronbHbiii.
MA =04 -0M
MA=15-7 =8 (cm)
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MM = A AT = AM?
AM =172 —82 = V725 = 15 (om)

Oteer: 15 cm.
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KoHyc. MNnowaamn noeepxHocTel. 06bEM
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334348 NENEAR. PaANYC OCHOBAHWA KOHYCA PaBeH 3 CM, BHICOTA KOHYCa PaBHa 4 M. HaliauTe nowiaak 60KOBO/ MIOBEPKHOCTH 1

06bEM KoHyCa.

Pewetive.
Z=r?4n
E=3+4=25
1=25=5(cm)

Ssox = +3+5 =157 (om?)

Veon :%n-B‘-A—lZﬂ(c»@)

Orser: 157 om?, 12 e,





